

各 位

会 社 名 ITbook ホールディングス株式会社  
 代 表 者 代表取締役社長 前 俊守  
 (コード：1447、東証マザーズ)  
 問合せ先 執行役員管理本部長兼 CFO 神谷 修司  
 (電話番号：03 - 6264 - 8200)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
 一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年2月14日公表しました「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値(XBR L)データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

2022年2月14日公表の「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正が判明しました。

## 2. 訂正の内容(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

<添付資料7ページ>

## 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
 (四半期連結損益計算書)  
 (第3四半期連結累計期間)  
 (訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)
	(省略)	
四半期純損失(△)	△968,309	△663,126
非支配株主に帰属する四半期純利益	4,516	9,004
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△972,825	△654,121

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)
	(省略)	
四半期純損失(△)	△968,309	△663,126
非支配株主に帰属する四半期純利益又は非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	4,516	△9,004
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△972,825	△654,121

以上